

Молодой Дальневосточник

Хабаровск

2 ОКТ 1952

Благодарность артистам

На приiske Херлучи, Тахтинского района, побывала бригада артистов Хабаровского театра юного зрителя.

С большим интересом смотрели комсомольцы, молодые рабочие и трудящиеся поселка пьесы: «Суворовцы», «РВС», «Правда об его отце», рассказывающую о том, как молодежь демократической Германии под руководством своей коммунистической партии борется против поджигателей новой войны», и «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

Молодежь, выросшая в годы советской власти, не видела и не могла видеть всех ужасов жизни

народов России при царизме. Но когда смотришь пьесу великого русского драматурга И. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын», то ясно представляешь себе далекое прошлое России, дикое и темное.

Комсомольцы и молодые рабочие — участники художественной самодеятельности — многому научились у артистов ТЮЗа. Они дали нам хорошие советы, и мы постараемся учесть их в своей дальнейшей работе.

М. БЕЗГУТДИНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
прииска Херлучи,
Тахтинский район,
Ижине-Амурской области.